

О присуждении Государственной премии мира и прогресса Первого Президента Республики Казахстан

Указ Президента Республики Казахстан от 12 декабря 2002 года N 995 Подлежит опубликованию в республиканской печати

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 5 июля 2001 года "О Государственной премии мира и прогресса Первого Президента Республики Казахстан" постановляю:

- 1. За особый вклад в укрепление мира и дружбы, взаимного доверия между народами и активную деятельность, направленную на решение гуманитарных проблем, присудить Государственную премию мира и прогресса Первого Президента Республики Казахстан 2002 года лидеру Организации Ага Хана по развитию Его Высочеству принцу Ага Хану.
 - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан